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Elektrické autobusy selhávají na horských trasách:
levicově-zelená školní čtvrť se nyní musí spoléhat na
naftu

infokuryr.cz/n/2023/10/31/elektricke-autobusy-selhavaji-na-horskych-trasach-levicove-zelena-skolni-ctvrt-se-nyni-musi-
spolehat-na-naftu

Zelená školní čtvrť v zeleném městě v zeleném státě USA pořizuje
pět nových naftových školních autobusů. Elektrické školní
autobusy jsou pro horské trasy v Coloradu zcela nevhodné. Co
ale studenti udělají, když klimatická sekta v budoucnu zakáže
všechny spalovací motory?

Město Boulder v americkém státě Colorado je řízeno levozelenými
„demokraty“. Tamní politika se chová zcela v duchu klimatických
apokalyptistů a všude prosazuje zelenou ideologii. V tomto městě
je podle zprávy také školní čtvrť, která je zcela v souladu. Je tu ale
problém: ve skutečnosti chtěli nahradit stávající vozový park naftových
školních autobusů elektrobusy, ty se však ukázaly jako zcela
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nedostatečné. Na dlouhé, horské trasy jsou prostě naprosto
nevhodné. Z tohoto důvodu bylo objednáno pět nových dieselových
školních autobusů v celkové hodnotě přibližně 715 000 USD.

Okres vysvětlil: „ Naftové školní autobusy jsou nezbytné pro horské
tratě díky jejich robustnímu výkonu v náročném terénu. Tyto trasy
se často vyznačují strmými stoupáními, měnícími se
povětrnostními podmínkami a vzdálenými místy, což z
dieselových autobusů činí praktickou volbu. “ Podle zprávy
představitelé školy pokračovali: „ Propanové a elektrobusy mají na
horských trasách omezení. Propan může mít problémy ve vyšších
nadmořských výškách a za extrémně chladného počasí, zatímco
elektrobusy mají snížený dojezd v kopcovitých oblastech a
vyžadují časté dobíjení, což je činí méně spolehlivými pro tyto
specifické trasy. “Naftové autobusy, řekli, “zůstávají spolehlivou
volbou pro zajištění bezpečné dopravy pro studenty v horských
oblastech.”

Nedostatek praktických vhodnosti takových „zelených“ autobusů také
zdůrazňuje rýsující se problém budoucnosti: Jak se mají děti v
odlehlých a horských oblastech (nejen v Coloradu) dostat do školy a
zpět domů, když klimatičtí fanatici úplně zakážou spalovací motory?
? To je deklarovaný cíl těchto lidí. Představte si takový autobus plný
dětí uprostřed zimy, někde hluboko v zapadákově, s vybitými
bateriemi kvůli nepříznivým podmínkám. Bez elektřiny není nejen
pokrok, ale ani topení. A s podobnými problémy se pak potýkají i
záchranáři, kteří pak mají také jen elektromobily. A pak?
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